

# 5万元欠条牵出一段私情?

## 老板找不到借钱女员工,状告其前夫为逃债而离婚 前夫法庭爆隐私:老板与其前妻同居,逼她写下假欠条

借了5万元的女员工不见了踪影,个体老板陈玉把女员工陈丽及其已离婚的丈夫李林告上法庭,认为双方离婚是为了逃避还钱。

昨日,在二七法院审理时,李林称前妻借钱自己不知情,又意外爆出隐私:离婚之前两年,陈丽一直与陈玉同居,陈玉为此还曾登门道歉。

晚报记者 张华  
实习生 马庆龙

对于李林的说法,陈玉认为是无稽之谈。陈玉否认和陈丽的私人关系,还称该问题与债务本身并无任何联系。

“直到离婚前,我才看到欠条。”面对陈玉拿出的欠条,李林对欠条的

### 债务纠纷:老板拿着欠条找不到借钱员工

陈玉介绍,陈丽在他店里打工时,称其丈夫李林换新车借了别人钱,现在急着还债,2005年8月15日,陈玉借给陈丽5万元。陈丽打了欠条,称2006年春节前后还款。

### 庭审现场:被告爆出原告与前妻同居两年

“离婚之前你们俩就同居,我受到很大羞辱。”昨日庭审现场,李林意外地抛出:离婚前两年,陈玉就和陈丽同居了,陈玉为此还登门道歉。

据李林称,2006年1月14日,陈玉来到李家,对李父说他和陈丽已经同

居两年多,对不起李及其全家,并称他是被陈丽灌醉才做了错事。李父非常生气,要求陈玉写一份材料,日后作为证据用于李林和陈丽离婚。

“陈玉当场下跪,要求将他的一个手指头剁掉。”李林直到此时才醒悟,2

先应还3万,但在2006年3月下旬,李林说已经和陈丽离婚,陈丽借钱与自己无关。陈玉认为陈丽夫妻离婚是为了逃避还钱,于是起诉到法院。

年来陈丽经常不回家,包括女儿生日也没有回家的原因。李林当天就提出要离婚。

李林称,由于陈玉和陈丽同居破坏了自己的家庭,他们同居期间发生的经济纠纷与自己无关。

### 双方分歧:女员工遭殴打被逼写下欠条?

真伪及所署日期提出了异议。

李林称,此前陈玉曾找自己索要欠款。2006年3月22日离婚当天,李林问过陈丽借钱的事,陈丽否认了。陈丽说不想再跟着陈玉做生意,陈玉为了留住她,

2006年1月14日晚,陈玉在店里殴打她,并威胁要朝她脸上泼硫酸。陈丽求饶时,陈玉提出要她写个欠条,并把时间写成2005年8月。

李林说,他当晚找陈玉证实陈丽的说法,陈玉

拿出了他和陈丽的下流手机录像及5万元借条的复印件。

本案由于分歧很大,无法进行调解,最终法官决定择日再判。(文中人物均为化名)

线索提供 南南

## 受托炒股人突患脑梗 4万元损失谁来埋单?

### 按照协议受托人应承担所有亏损 受托人以行为受限为由拒绝赔偿

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

本报讯 刘女士出资10万元委托王某全权炒股,两人签订协议,盈利两人平分,亏损由王某承担。

天有不测风云。委托期限内,王某突发脑梗塞,出现智能障碍症状,协议终止时亏损4万余元。王某便以自己属限制民事行为能力人为由,拒绝履行协议。

昨日,市中级人民法院二审此案,由于双方不同意调解,法庭没有当庭宣判。

2002年3月15日,刘女士和王某签订一份委托协议,协议商定:刘女士提供资金,全权委托王某进行股票投资,所得利润由两人平分,如果发生损失则由王某承担。

之后,刘女士将股票账户内的100814.39元委托给王某进行股票投资。2004年3月16日,两人续签协议,并注明委托资金为10万元,期限为半年。

9月16日协议终止时,刘女士股票账户亏损了40008.63元。刘女士要求王某履行委托协议,归还10万元。

一审法院判决王某按投资资金10万元进行赔偿,即赔偿39194.24元。王某提起上诉。

昨日,二审法庭上,王某称自己曾于2004年8月2日突发脑梗塞,出现记忆力减退、行走不便,并造成偏瘫。

“我是属于限制民事行为能力人,我们之前签订的协议不能代表我真实的意愿,协议不能成立。”王某在审理时辩称,“我是因不可抗力才致使股票损失的,按照法律有关规定不该承担赔偿责任。”

由于双方拒绝调解,法庭没有当庭宣判。

线索提供 冯海明 毕传武

我国《民法通则》规定:不能完全辨认自己行为的精神病人是限制民事行为能力人,可以进行与他的精神健康状况相适应的民事活动;其他民事活动由他的法定代理人决定或者征得他的法定代理人的同意。

针对本案,河南省规范律师事务所律师甘泽远认为,刘女士和王某签订的委托协议,是两人意愿的真实表达。王某患病后,应自行或通过法定代理人告知刘女士有关情况,否则,该协议仍将被认为真实有效。

律师说法

# 一个郑州人经常去,来郑州一定要去的地方

## ——大河宠物文化公园,掀起郑州近郊旅游狂潮

近年来,随着郑州广大市民旅游消费需求的不断变化,以城乡结合处的近郊旅游成为市民首选,2007年十一期间,郑州市仅惠济区旅游直接收入887.52万元,同比增长12.8%。郑州“北环北·黄河南”板块由于紧邻黄河和邙山两大旅游景点依托其优越的生态环境优势,成为郑州近郊旅游首选地。

大河宠物文化公园,位于该板块核心区域,花园北路与连霍高速交汇处。一期以305亩的恢弘体量,响应政府“中原崛起”、“文化兴省”的战略部署,成就集合商业、旅游、休闲、娱乐的大型主题生态公园。并打造了中原独有的宠物主题娱乐设施,必将成为中国文化旅游产业新地标和新城市名片。

### 5000m<sup>2</sup>宠物竞技场,尽享宠物竞技欢畅

宠物竞技的历史由来已久,目前较为广泛的有爱犬接力赛、叼飞盘公开赛、场地障碍赛、跳高争霸赛、特殊技能比赛等。最为流行的是单

纯的赛狗。澳门、深圳、上海均有专业赛狗场。大河宠物文化公园宠物竞技场集合所有宠物竞技项目,吸取国外先进经验,打造中国最专业的宠物竞

技。竞技场建筑面积达5000m<sup>2</sup>,1000m<sup>2</sup>的中心竞技场并安装电子大屏幕,4000m<sup>2</sup>的观看大厅及豪华包间,可同时容纳2000余人共同观看,让

您尽享宠物竞技刺激,竞技项目也涵盖宠物赛跑,宠物表演,宠物特技表演及斗鸡、斗画眉等少见的宠物竞技比赛,各个精彩异常。

### 200m<sup>2</sup>蟋蟀馆,感受中国传统文化魅力

斗蟋蟀始于唐代,盛于明清,有千年的文化底蕴,至今显现卓异的魅力。大河宠物文化公园蟋蟀馆将利用周

休假日举办蟋蟀竞技比赛,现场提供蟋蟀让游客体验斗蟋蟀情趣,并展出十个蟋蟀生态箱,3700双蟋蟀、30多个

品种。除此之外,馆内陈列斗蟋蟀的图片资料、捕捉蟋蟀和斗蟋蟀的用具,及中外蟋蟀文化的书籍、字画。大厅中

央设置投影仪播放斗蟋蟀的场景,让游客都能观赏到,达到“听其鸣,可以忘倦;观其斗,可以怡情”的娱乐效果。

### 1000m<sup>2</sup>两栖爬行馆 探究两栖爬行世界奥秘

现今生存的两栖动物大约有3000种,我国大约有295种。大河宠物文化公园两栖爬行馆,共展出各类爬行动物活体及标本

1000余种,可容纳2000余人同时参观。活体展示及标本展示区巧妙地布置假山、林木、河流、沙滩等外景,除了摆放动物标本

之外,还将放养一些两栖动物的活体在其中,给参观者以更加自然、生态的感觉,使人进入其中就像进入了原始森林。两栖科

教区用现代的声光电技术演示爬行动物的演变史,让参观者通过现代的电子媒介获得生动形象的科普知识。

### 200m<sup>2</sup>插花表演场 尽赏插花艺术精华

插花艺术吸取了园林、盆景、雕塑、书法、绘画等艺术的精华,与花材和容器完美融合,不

仅仅是手工艺作品,而且是一种既有形式美,又有思想美和意境美的艺术创作和艺术欣赏活

动。大河宠物文化公园插花表演场,共可容纳100人观看插花表演。平常将有专业插花人

员为客户插花,定期还将邀请国际插花大师进行现场表演。邀您亲身感受插花艺术魅力。

### 4000m<sup>2</sup>锦鲤湖 一碧万顷

大河宠物文化公园倾力打造中国首席宠物主题生态公园,4000m<sup>2</sup>锦鲤湖为整个公园画上点睛之笔。湖内养殖有美丽的观赏鱼,供游人观赏喂养。60米观景长廊,曲

折有意,连通锦鲤湖南北两极,可供游人观鱼看景。环湖而建5000m<sup>2</sup>生态游园,其间花木清秀、奇石作态、绿草茵茵、三五步皆有休息长椅,使人物我两忘,回归自然。

除此以外,公园还有100000m<sup>2</sup>中外美食街,中外美味、特色小吃,尽享天下美食;1000m<sup>2</sup>宠物动漫影视城,欣赏最新最全的经典宠物动漫影视剧;145000m<sup>2</sup>绿化景观,3000

米生态漫步景观大道,回归绿色原生态;70000m<sup>2</sup>宠物王国,鱼的海洋、犬的王国、鸟的天堂、宠物用品城,各求所需,各爱其宠;30000m<sup>2</sup>花卉世界,24000m<sup>2</sup>文化艺术长廊……

大河宠物文化公园将建成一个完整的大型国际性宠物经济、文化产业园区,完美糅合商业、文化、旅游三大主题,充分整合全国宠物行业资源优势,构建中国宠物产业与世界接轨的平台,开创中国宠物产业第一品牌。公园建成后,绿化率高达70%以上,园区林荫夹道、花草相迎、奇石作态、小桥流水、喷泉作歌...游人或徒步其中,或乘观光电瓶车穿梭其间,自是美不胜收,流连忘返。游客还将以游园的形式观赏我们精心培育的花、鸟、虫、鱼,并穿插有名人书法绘画现场创作、民间工艺制作、民间绝活表演等民俗文化展示,再现民间传统艺术文化的精髓。

我们相信随着大河宠物文化公园的不断发展,这里未来必将成为中原旅游之都及中国宠物行业至高点,人流、商流顶盛之处。